

СЕГДНЯ — ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Сегодня музыкальной комедией «Свадьба в Малиновке» открывает новый сезон Читинский областной театр музыкальной комедии. Постановщик-режиссер Минеев. В этом спектакле участвует весь состав театра музыкальной комедии и красноармейский ансамбль песни и пляски.

В помещении театра закончился капитальный ремонт. Большую работу по художественному оформлению театра провела бригада иркутского товарищества «Художник» под руководством С. А. Бройдо. Стены отделаны под мрамор и гранит, художественно расписан потолок зрительного зала.